



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

设施农业买一份保险就是安心

16户种植户遇灾获赔128万

本报讯 (记者叶和平 通讯员秦先和)“幸好参加了设施农业蔬菜大棚保险,保险公司根据核定给予了50多万元的大棚经济补偿,帮助我走出困境。这不,又到了续保时间,今天在人保财险嘉鱼支公司继续购买保险,把产品买足买全。”23日,记者在人保财险嘉鱼支公司采访时,嘉鱼县南丰蔬菜专业合作社负责人孙焰成对记者说道。

今年来,嘉鱼县因长时间的梅雨季节以及受“厄尔尼诺”现象的影响,全县绝大部分设施农业大棚遭受灾害损失惨重,经济损失约1000万元,根据各镇统计全县“八大现代农业示范区”设施农业大棚面积大约2300亩,而参加保险的面积仅为724.4亩,保险公司灾害赔偿也只能给部分投保种植户提供了经济补偿。

“南丰蔬菜专业合作社负责人孙焰成2016年1月向保险公司投保135亩设施农业大棚保险。今年6月,受暴风雨影响,大棚和大棚内作物经济损失达150万元,保险公司根据定损给予50多万元大棚经济补偿,大棚内的蔬菜因为没有投保而不能得到赔偿。”人保财险嘉鱼支公司负责人秦先和向记者一例一例地陈述着,相对于有保险的孙焰成,潘家湾镇四邑村的胡定全,租种的40亩大棚蔬菜都没投保,损失则相当惨重。

记者了解到,早在2015年初,嘉鱼县根据《省人民政府关于加快



发展现代农业保险服务业的实施意见》(鄂政发[2014]59号,简称“省九条”)文件精神,把保险服务业引入全县经济结构调整,保障特色农业发展,以及嘉鱼县委、县政府提出的发展绿色生态产业的总体要求,人保财险嘉鱼支公司在县农业局的协助下,开展了实施蔬菜大棚保险。该险种由县财政补贴一半、种植户出一半,旨在为设施农业保险提供生产风险保障机制。而2016年全年承保的徐民常、张太军等16户种植户设施农业大棚面积724.4亩,收取保费52.14万元(其中县财政补贴保费26.07万元,收取农户保费26.07万元),人保财险嘉鱼支公司

今年共支付16户种植户灾害赔款128万元,为广大种植合作社和农户灾后恢复生产做出了巨大的贡献。

以“尽可能减轻农民保费负担,尽可能减少农民因灾损失”为宗旨问世的政策性保险,自今年推行以来收效良好,摸索出了与嘉鱼县蔬菜产业更契合的保险模式,赢得了众多民意,也得到了领导和群众的赞许。

目前,在嘉鱼县委县政府的大力支持下,该险种已在全县全面铺开,预计在2017年将争取全县可保设施农业大棚面积做到应保尽保,增强广大农户特别是精准扶贫户脱贫及灾后自救能力。

中行咸宁分行
大力发展个人
网络消费贷款

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 邵枫)家住咸宁温泉的周先生是中国银行咸宁分行营业部的代发工资客户,14日,他在中行咸宁分行营业部客户经理的推荐下,通过在线金融超市,足不出户就在成功办理了一笔中国银行个人网络消费贷款中银E贷,贷款余额15万元,用于自家新房的装修。

据了解,“中银E贷”是中国银行总行自主研发利用互联网平台推出的产品,最高可贷30万,额度期限一年。该产品最大亮点是手机操作,随借随还,超低利率,无需抵押,无需担保。通过系统核实客户本人代发工资情况,根据个人征信记录,负债情况,自动判断客户信用额度,为个人客户提供在线审批、秒速获批、在线提款、灵活还款的便捷信用贷款,客户“足不出户”便可办理贷款。

今年中国银行咸宁分行大力发展个人网络消费贷款,加大中银E贷创新产品的推广和运用,截至目前,累计投放“中银E贷”1350万元,共计220户。

“中银E贷主要用于家庭大宗消费,比如装修房子、买车子、买家俱家电均可。”采访时中行咸宁分行相关负责人表示,中银E贷不限制用途,中行将进一步借助平台加大金融支持消费的力度,提升更多客户个人网络消费体验。

有文化 有创意
工行发售
“大吉年”贺岁红包

本报讯(记者徐浪)日前,记者从咸宁工行获悉,鸡年将到,工行别具创意推出“工银贺岁金·大吉年红包”。

据悉,“工银贺岁金·大吉年红包”由生肖贺岁金钞、生肖贺岁纪念券、生肖贺岁金银卡和过年文化纪念册组成。其中,生肖贺岁金钞正面为一只火红的雄鸡引吭高歌,雄鸡四周辅以乾隆御笔“福”字以及“2017丁酉生肖贺岁”等字样。金钞背面主景是两个拜年娃娃,手中分别持鸡形花灯和福字灯笼,娃娃身后为“吉”字,寓意鸡年大吉。金钞拥有荧光防伪技术和黄金水印防伪技术,更将AR技术(一种实时计算摄影机影像的位置及角度并加上相应图像的技术)融入其中,用手机扫描金钞正反两面图案,可在手机上看到有趣的迎新动画和贺岁游戏。

目前,《工银贺岁金·大吉年红包》已正式开售,首发价每套仅需要899元,工商银行各营业网点均可购买。

湖北银行嘉鱼支行

成功堵截一起冒名开卡事件

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 熊永辉 龙文霞)近日,湖北银行嘉鱼支行工作人员严把审核关,成功堵截一起企图冒名开卡事件,有效防范了相关柜面风险的发生。

23日中午,正值客户较少、柜面人员交替吃饭时间,一戴眼镜、身形矮小貌似中学生的男子伙同另一人,持身份证件到湖北银行嘉鱼支行开银行卡。经办柜员拿到证件后,发现办卡男子相貌与证件照片上有出入,立刻警觉起来。

经联网核查发现照片与本人明显不符,经办柜员便进行了详细的询问。当问及出生年月及证件办理时间、证件有效期时,该男子对答如流;当问到属相、证件照片拍摄时间、换证时间等内容时,该男子表示

不清楚;而当问及身份证件跟照片相似度不高的原因时,他竟回答整容了,并称是在嘉鱼潘家湾镇一家小诊所整容的,这让柜员更加怀疑。

观察到该男子持有一部黑色智能手机,便询问申请单中填写的手机号及手中所持手机是不是本人的,他回答是本人手机及号码。柜员便进行拨打验证,此时伙同人员立刻将一个老式砖块手机塞入客户口袋中,而那部智能手机无任何反应。此时办卡男子意识到柜员在拨打电话验证,从口袋掏出老式手机向柜员反馈。根据现场办卡核对情况,经办柜员拒绝了该男子的开卡要求,在准备报告上级时,这两名男子慌张逃走。柜面主管立即向当地人行汇报了此次恶意开卡事件,并将相关开卡不法分子

相貌图片交予人行,防止此不法分子在他行继续作案。

“分析此次事件极有可能是不法分子利用中学生的年幼无知,引诱其进行冒名开卡后进行金融诈骗活动。”湖北银行嘉鱼支行相关负责人提醒,此次冒名开卡事件有效检验了支行安全与风险防控工作是否落到实处,支行柜面人员用“谨慎”的眼光及“敏锐”的观察力对待每一位客户及每一项业务,牢记规章制度及学习文件,学以致用。后期支行将进一步强化相关柜面法规、制度学习,业务办理过程中要多看、多问、多查,加强对办卡人真实信息的核对,必要时请客户提供身份信息相关辅助证件,堵截冒名办卡、非本人办卡,确保办卡业务的真实准确性。

嘉鱼农商行渡普支行

获全省“乡镇示范网点”称号

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 杨惠春)近日,嘉鱼农商行渡普支行在全省农商行2100多家基层网点中脱颖而出,荣获省联社授予的“乡镇示范网点”荣誉称号,在嘉鱼县首家获此殊荣。

近年来,渡普支行把为广

大金融消费者提供金融优质服务作为首要任务,始终以客户服务为中心,切实践行“一切为了客户,为了客户一切”的服务理念,不断强化硬件设施的优化改造,提升客户体验,丰富服务内涵,不断深化服务改进,使客户更加便

捷地获得好的金融服务,以卓越的金融服务赢得广大客户,受到社会各界的一致点赞,促进各项的业务全面发展。

据统计,截至目前,该行存款余额2.12亿元,贷款余额7200万元,存贷规模居全县同行前列。